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Ingénieurs 4. Contréle d’analyse.

La durée de totale de I’epreuve est d’une heure. Documents et calculatrice autorisés. La justification des réponses et
un soin particulier de la présentation seront demandés et pris en compte lors de la notation.
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@ Exercice 1. On pose, pour n entier naturel, z,, = 52 ))l
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1. Calculer —= et ensuite lim .
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2. En déduire la nature de la série Z T




@ Exercice 2.

1. Quelle est la nature de la série % ?

2. Calculer la somme de la série téléscopique S = Z?:l(ﬁ - \7% ).
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3. Trouver o, ¢ > 0 tels que I’on ait ’équivalent — — —— ~ —, pour n — +o0.
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@ Exercice 3. Soita > 0et N € N.
+00
1. Calculer ’'intégrale impropre / (4+z)?da
a

N

o0
2. Soit § = 2(4 +n)2etSy = 2(4 +n)72. A I’aide d’une comparaison série-intégrale, préciser une
n=0 n=1
valeur de NV telle que 0 < .S — Sy < 0.001.
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OExercice 4. Les séries suivantes sont-elles absolument convergentes ? Sont-elles convergentes ?




